

辟谣

第六套人民币明年上市？ 还有1000元面额？ 假的！

近日，有互联网论坛上出现帖文称“最新的人民币第6套”“明年即将上市1000元人民币”，还附上了所谓“新版人民币”的票样图片，包含印有“龙腾”图样的粉色1000元大额币种、印有领导人头像的褐色500元币种等。这是真的吗？

记者核查发现，印有龙图案的1000元票样，与2000年中国人民银行发行的百元“千禧龙钞”图案高度雷同，仅面额和细节部分略有区别，显然是修图的结果。

记者进一步搜索发现，“发行大面额新版人民币”的消息是陈年旧谣，隔三差五就会出现，已经被屡次辟谣。

其中，1000元的票样在2016年就曾热传。当时，央行明确回应：央行尚没有发行大面额人民币的打算，该票样纯属伪造；至于500元的票样，早在2006年就被官方辟谣称，系网民编造。

央行指出，制造和传播有关人民币虚假信息的行为属于损害人民币行为，会影响人民币正常流通，危害金融秩序，性质恶劣。

(上海网络辟谣微信公众号)

发现

新发现！ 1亿年前琥珀里的萤火虫

生物发光是自然界中最令人着迷的奇观之一，无论是深海中发光的鱼类还是夏夜翩翩起舞的萤火虫，都不断吸引人类探寻其中的奥秘。最近，一项由中国科学院南京地质古生物研究所领衔的国际研究在约1亿年前的缅甸琥珀中新发现一枚萤火虫化石。这为探寻生物发光的演化历史打开了新窗口。

领导此项研究的中国科学院南京古所研究员蔡晨阳向记者介绍，这枚新发现的萤火虫化石保存在约1亿年前的白垩纪中期缅甸琥珀中，代表了萤科动物的一个新属种，研究团队将其命名为何海坤弗拉马里翁熠萤。

观图



全国万人集体婚礼“家国同庆 见证幸福”

9月22日，在宁夏银川市，新人在“家国同庆 见证幸福”2024年全国万人集体婚礼宁夏分会场参加婚礼仪式。

当日，全国妇联联合有关部门举办“家国同庆 见证幸福”2024年全国万人集体婚礼。全国5000对新人以中式仪式进行集体婚礼，新人们共同许下“相守一生、白头偕老”的幸福承诺，发出婚事新办简办、反对高价彩礼的倡议。

航天

我国特色航天营养保障体系建立 未来“太空餐桌”更丰富

记者22日从“第二届航天医学前沿论坛”获悉，目前我国已建立起特色航天营养保障体系，并着眼未来深空探测任务进行战略技术储备。

刚刚过去的中秋节，神舟十八号飞行乘组在中国空间站内除了品尝莲蓉馅的“太空月饼”，还分享了香辣羊肉、土豆牛肉、红烩猪排、奶香鸡米、马蹄糯米糕等——这是地面支持团队提前根据每名航天员的口味喜好准备的个性化“中秋大餐”。

“空间站阶段，我们突破了中式菜肴工程化关键技术，将中国菜搬上了‘太空餐桌’，让航天员远在太空也能享受到‘家的味道’。”中国航天员科研训练中心李莹辉介绍，我国还提升了精准营养调控技术，研制出精准的飞行营养供给量标准，以应对太空失重等引起的人体生理问题，全力保障航天员开展180天以上的健康飞行；突破了在轨功能性航天食品关键技术，研制了抗氧化、增强免疫力、缓解体力疲劳、调节肠道菌群等功能性航天食品，助力提升航天员在轨适应能力。

科技

相当于地球磁场80多万倍 我国刷新水冷磁体世界纪录

22日是周日，安徽合肥西郊科学岛上的一个实验室内却十分热闹，轰鸣声从一个巨大的白色罐体传来，身着白大褂的科研人员紧盯着罐体上方的小屏幕。

随着屏幕上数字不断提高并最终定格，众人发出欢呼：“42.02万高斯！破纪录了！”经现场专家组确认，中国科学院合肥物质科学研究院强磁场科学中心自主研制的水冷磁体产生了42.02万高斯的稳态磁场，打破了2017年由美国国家强磁场实验室水冷磁体产生的41.4万高斯的世界纪录。

稳态强磁场是开展物质科学前沿研究所需的一种极端实验条件，是推动重大科学发现的“利器”。据介绍，地球磁场约为0.5高斯，42.02万高斯相当于地球磁场的80多万倍，标志着我国乃至世界水冷磁体技术发展的新高峰。

数字

第十四届中国国际数字出版博览会9月21日在海南海口开幕。中国新闻出版研究院发布的《2023—2024中国数字出版产业年度报告》显示，2023年，我国数字出版产业规模达**16179.68亿元**，同比增长19.08%，网络动漫等新兴板块发展势头强劲。

社会

昆山市一小区内 竟有人高空抛排泄物 警方介入，全楼验DNA！

近日，江苏省昆山市一小区内有人高空抛排泄物，事后，物管发通知让全单元住户验DNA配合调查，此事引发关注。

“接派出所要求，印象花园36栋一单元高空抛大便，砸至101户窗户上和家里，该户业主已报警处理，警察已采集大便样本检测DNA。现应警方要求，请36栋一单元住户前往吴淞江派出所检测DNA配合调查。”近日，网上流传一则通知截图，引发热议。

记者走访了解到，事发小区为江苏省昆山市印象花园小区，该通知确为物管所发，此事发生在9月17日白天，目前辖区派出所已介入，正在调查中。

事发小区属地昆山市亭林城市管理办事处工作人员介绍，该小区总共有9000多户，人员复杂，尚不清楚具体情况，接下来他们将进行核实。

(大皖新闻、人民日报、央视新闻)

(本版稿件除署名外均据新华社)

2024年9月25日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：五星家园小区601#-672#。春潮花园小区三区。停气时间为2024年9月25日08:30至2024年9月25日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年9月23日

2024年9月25日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新吴区南星苑小区359#-368#。停气时间为2024年9月25日09:00至2024年9月25日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年9月23日

福 彩 开 奖

双色球 第2024110期

04 13 17 23 25 33 14

福彩3D 第2024256期

7 4 9

15选5 第2024256期

07 08 12 13 15

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 24146 期：

4 3 8 1 5 9 5

7星彩第 24110 期：

5 4 1 5 4 1 5

排列3/排列5第 24256 期：

5 4 9 1 3

大乐透奖池：10.60亿

7位数奖池：9399万

7星彩奖池：2.75亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾(9月15日-9月21日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖35注，单注最高奖金692万多元，单注最低奖550万多元；二等奖开出301注，单注最高30万多元，最低12万多元。在此期间，无锡购彩者收获1注二等奖30多万元，中奖彩票出自江阴市澄江街道南园路26号32025616福彩销售点。福彩双色球每周二、四、日开奖，2元可中1000万元。